



NR. 5458 /PJ/12.08.2016

**MINUTA**  
**DEZBATERII PUBLICE DIN DATA DE 12 AUGUST 2016**  
**PRIVIND APROBAREA PUD – CONSTRUIRE SPATIU COMERCIAL STR.PIETII NR.1**  
**MUNICIPIUL TECUCI, JUDEȚUL GALAȚI**

În data de 12 august 2016, orele 10<sup>00</sup> în Sala de ședințe a Primăriei Municipiului Tecuci s-a desfășurat dezbaterile publice a proiectului de hotărâre privind ”Aprobarea PUD – Construire spațiu comercial, str.Pietii, nr.1, Municipiul Tecuci, Județul Galați.

La dezbaterile publice participă inițiatorii proiectului de hotărâre, persoana desemnată responsabilă pentru relația cu societatea civilă, personalul de specialitate implicat în această activitate de inițiere a proiectului de hotărâre, vecini cât și cetățeni, în sala fiind prezenți un nr.de 14 persoane.

La ședința privind dezbaterile proiectului de hotărâre privind ”Aprobarea PUD – Construire spațiu comercial, str.Pietii, nr.1, Municipiul Tecuci, Județul Galați, au fost convocați, conform convocatoarelor nr.3798,3799,3800,3801, 3803,3804,3805,3806,3807,3808,3809/PJ/28.07.2016 șefi de direcții/ servicii/birouri din cadrul aparatului de specialitate al primarului, d-ul Pop Ioan, d-ul Grădeanu Lucian, d-ul Miron Cosmin, d-ul Trifan Dan, d-ra Fotache Valerica, investitorul d-ul Miron Tiberiu Maricel, vecini - d-na Garneata Cornelia, d-ul Nica Vasile dar și reprezentanți ai societăților/instituțiilor precum : Societatea Gifarm S.R.L Tecuci, Electrica S.A Tecuci, Direcția Județeană pentru Cultură Galați, Garda de Mediu Galați , Societatea Apa-Canal S.A.Galați, Direcția de Sănătate Publică Galați, S.D.E.E. Galați.

La proiectul de hotărâre privind, ”Aprobarea PUD – Construire spațiu comercial, str.Pietii, nr.1, Municipiul Tecuci, Județul Galați, până la data de 05.08.2016, nu s-au înregistrat recomandări scrise.

Ședința a fost deschisă și prezidată de către d-ra Fotache Valerica care a adus la cunoștința persoanelor prezente în sală, că începând cu data de 28.07. 2016 a fost afișat pe site-ul Primăriei și la sediul U.A.T. Municipiul Tecuci, proiectul de hotărâre privind ”Aprobarea PUD – Construire spațiu comercial, str.Pietii, nr.1, Municipiul Tecuci, Județul Galați.

De asemenea d-ra Fotache Valerica a specificat faptul că au fost făcute toate demersurile pentru a respecta prevederile legislației în vigoare, respectiv a Legii nr 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

S-a dat cuvântul d-lui investitor Miron Tiberiu Maricel care a făcut o prezentare a proiectului de hotărâre privind ”Aprobarea PUD – Construire spațiu comercial, str.Pietii, nr.1, Municipiul Tecuci, Județul Galați.

De asemenea, d-ul investitor Miron Tiberiu Maricel a prezentat toate avizele solicitate prin certificatul de urbanism nr. 282/12.05.2016 și specifică faptul că toate cerințele/criteriile ce trebuie îndeplinite în vederea eliberării autorizației de funcționare au fost îndeplinite.

D-nul Miron Tiberiu Maricel a precizat faptul că d-na arhitect Catalina Chiculita este proiectantul lucrării ”Construire spațiu comercial, str.Pietii,nr.1,Municipiul Tecuci,Județul Galați”, d-na arhitect fiind invitată dar neputându-se prezenta la dezbaterile publice.

D-ul Miron Tiberiu Maricel - imobilul este situat în intravilan,este proprietate privată,se află în zona de utilitate publică și dispune de următoarele utilități :energie electrică,telefonie,apa,,canalizare,gaze.

De asemenea, D-nul Miron Tiberiu Maricel specifică faptul că toate condițiile de amplasare, distanțe minime obligatorii între clădiri ,înălțimea construcțiilor, sunt conforme cu legislația în vigoare.

D-ul Miron Tiberiu Maricel - spațiul comercial din Str.Pietii,nr1, are aviz de amplasament favorabil de la Societatea Electrică S.A Tecuci, aviz favorabil de la Ministerul Culturii/Direcția Județeană pentru Cultură Galați, proiectul este evaluat în conformitate cu normele de igienă și sănătate publică.

Cei prezenți la dezbaterile publice nu au nici un amendament la proiectul de hotărâre privind ”Aprobarea PUD – Construire spațiu comercial, str.Pietii, nr.1, Municipiul Tecuci, Județul Galați.

Nemaifiind alte discuții dezbaterile publice se consideră încheiate

Redactat,  
Consilier, Băbutea Adelina